



লাদাখে সেনা জওয়ানদের সাথে প্রতিরক্ষামন্ত্রী রাজনাথ সিং। ছবি-পিআইবি।

কাশ্মীরে ২ শিখ তরুণীর 'ধর্মান্তরণ' প্রতিবাদে দিল্লিতে শিখ সংগঠনগুলির

জন্মু ও নয়াদিল্লি, ২৮ জুন (হি.স.): কাশ্মীরে দুই শিখ তরুণীকে জোর করে ইসলাম গ্রহণ করতে বাধ্য করা হয়। এই ঘটনার প্রতিবাদে সোমবার নয়াদিল্লিতে বিক্ষোভ দেখায় শিখ সংগঠনগুলি। এবার মধ্যপ্রদেশ ও উত্তরপ্রদেশের আদলে কেন্দ্রশাসিত জন্মু ও কাশ্মীরে ধর্মান্তরণ বিরোধী আইন প্রণয়নের দাবি জানিয়েছে শিখ সম্প্রদায়।

দিয়েছেন। এদিকে, এই ঘটনায় কাশ্মীরের লেফটেন্যান্ট গভর্নর মনোজ সিনহার সঙ্গে দেখা করেন 'শিখ গুরুদ্বার ম্যানুজমেন্ট কমিটির' প্রতিনিধিরা। অপহৃত দুই তরুণীর নিরাপদে মুক্তির দাবি জানিয়েছেন তাঁরা।

ধূসর তালিকা থেকে সরছে না পাকিস্তানের নাম ক্ষোভ উগরে চক্রান্তের ইঙ্গিত পাক বিদেশমন্ত্রীর

ইসলামাবাদ, ২৮ জুন (হি.স.): 'ফিনাসিয়াল অ্যাকশন টাস্ক ফোর্স' (এফএটিএফ) পাকিস্তানকে ধূসর তালিকায় রেখে দেওয়ার ক্ষুদ্র ইমরান প্রশাসন। পাক বিদেশমন্ত্রী শাহ মাহমুদ কুরেশি এই সিদ্ধান্তের তীব্র বিরোধিতা করে জানিয়েছেন, পাকিস্তানকে এখনও ধূসর তালিকায় রেখে দেওয়ার কোনও অর্থ নেই।

উল্লেখ্য, ২০১৮ সালের জুন মাসে ধূসর তালিকাভুক্ত করা হয় ইমরান খানের দেশকে। সেই সপ্তে তাদের নির্দেশ দেওয়া হয় ২০১৯ সালের মধ্যে সম্ভব আর্থিক মন্দত দেওয়া ও আর্থিক দুর্নীতির অভিযোগ থেকে মুক্ত হতে।

পুষ্কর থেকে আজমের, ধর্মীয় স্থান খুলে গেল রাজস্থানে

জয়পুর, ২৮ জুন (হি.স.): করোনায় প্রকোপ অনেকটাই কমেছে মরুরাজ রাজস্থানে। করোনায় আগ্রাসন কমতেই রাজস্থানে খুলে দেওয়া হল বিভিন্ন ধর্মীয় স্থান। সোমবার পুষ্কর থেকে ধর্মীয় স্থান খুলে দেওয়া হয়েছে পুষ্করের ব্রহ্মা মন্দির, খুলেছে আজমের শরীফ দরগাও। এছাড়াও অন্যান্য ধর্মীয় স্থানও সোমবার থেকে উন্মুক্ত করবে।

লাদাখ কাঁপল মুদু ভূমিকম্পে, তীব্রতা মাত্র ৪.৬

লেহ, ২৮ জুন (হি.স.): মুদু তীব্রতার ভূমিকম্পে কাঁপল লাদাখ। সোমবার সকালে লাদাখে হালকা তীব্রতার ভূকম্পন অনুভূত হয়।

টিকা নিয়ে ১৩ হাজার ফুট উচ্চতায় স্বাস্থ্যকর্মীরা

নয়াদিল্লি, ২৮ জুন (হি.স.): করোনায় রোগে কেন্দ্র সরকার সারা দেশে ১৮ বছরের উপর সকলকে টিকা দেওয়ার কর্মসূচি নিয়েছে। এই কর্মসূচির অংশ হিসেবে টিকা নিয়ে ১৩ হাজার ফুট উচ্চতায় স্বাস্থ্যকর্মীরা।

অরুণাচল প্রদেশে। সে রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী পেমা খাণ্ডুর টুইট করা একটি ভিডিও দেখা গিয়েছে, গাড়িতে চেপে কিছু রাস্তা গেলোও অনেকটাই পায়ে হেঁটে ও গাধার পিঠে জিনিসপত্র চাপিয়ে যাত্রা করতে হচ্ছে স্বাস্থ্য কর্মীদের।

দেখা গিয়েছে, এক ব্যক্তি পিপিই কিট পরে টিকাকরণের কাজ করছেন। পেমা উল্লেখ করছেন, অরুণাচল সরকার রোকে পা উ পজাতির ১০০ শতাংশ টিকাকরণের কাজ করার জন্য প্রতিশ্রুতি বদ্ধ।

সরকারের উচিত বদলা নেওয়া, জন্মু বিস্ফোরণ নিয়ে দাবি ওয়েইসির

নয়াদিল্লি, ২৮ জুন (হি.স.): সরকারের উচিত বদলা নেওয়া, যেমনটা পূনুওয়ামা হামলার পর করা হয়ছিল।

তিনি আরও বলেন, "পাকিস্তানের সঙ্গে তীব্র কী আলোচনা করছেন? এবার কি হামলার পালটা জবাব দেবে মোদি সরকার? সরকারের উচিত বদলা নেওয়া, যেমনটা পূনুওয়ামা হামলার পর করা হয়ছিল।"

সেই ইতিহাস সবার জানা। সব মিলিয়ে সেবার পাকিস্তানকে উচিত শিক্ষা দেয় ভারত। উল্লেখ্য, গত শনিবার রাত দুটো নাগাদ জন্মু বিমানবন্দরে বায়ুসেনা নিয়ন্ত্রিত টেকনিক্যাল এরিয়াল জোড়া বিস্ফোরণ হয়।

লন্ডনের এলিফ্যান্ট অ্যান্ড ক্যাসেল রেলস্টেশনে বড়সড় অগ্নিকাণ্ড

লন্ডন, ২৮ জুন (হি.স.): লন্ডনের এলিফ্যান্ট অ্যান্ড ক্যাসেল রেলস্টেশনে বড়সড় অগ্নিকাণ্ডের ঘটনা ঘটেছে।

ঘিরে এখনও কোনও হতাহতের খবর নেই। এই এলাকায় আগুন নিয়ন্ত্রণে আনা যেমন একটি কঠিন বিষয়, তেমনিই রয়েছে চিন্তা।

ছিল একটি টেলিফোন বক্স। সেটিও ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে বলে জানা গিয়েছে। ইতিমধ্যেই এলাকাবাসীকে ঘরের দরজা, জানালা বন্ধ করতে বলা হয়েছে।

অসুস্থ কবির সুমন, ভর্তি এসএসকেএম হাসপাতালে

কলকাতা, ২৮ জুন (হি.স.): কলকাতা আবহের মাঝেই হঠাৎ অসুস্থ হয়ে পড়লেন গায়ক কবির সুমন।

রহিমপুরে বিজেপির জনসভা

নিজস্ব প্রতিনিধি, বরনগর, ২৮ জুন। বরনগর বিজেপির উদ্যোগে সিপিএমের হামলাও কুৎসা অপপ্রচারের বিরুদ্ধে রহিমপুর বাজারে সোমবার বিকেল ৪ ঘটিকার সময় এক পথসভা ও মিছিল সংঘটিত হয়।

রে না রায়, ওয়েব সিরিজের পথ ধরে বিতর্ক সামাজিক মাধ্যমে

।। অশোক সেনগুপ্ত। কলকাতা, ২৮ জুন। কথাটা "রে" নয়, "রায়"। সামাজিক মাধ্যমে এই মন্তব্য করে বিতর্ক তৈরি করেছেন সত্যজিৎ-গবেষক দেবশিশু মুখোপাধ্যায়।

বাংলা সাহিত্যের কয়েকটি বিশেষ ধারায় প্রলম্বিত। সেই হিসেবে 'রে' (নাকি 'রায়') নামক ওয়েব সিরিজটি ভারতীয় চলচ্চিত্রের সেই প্রগতিশীল পুরুষের প্রতি স্বাক্ষর।



করোনা পরিস্থিতি নিয়ে উচ্চ পদস্থ আধিকারীদের সাথে বৈঠক করেন কেন্দ্রীয় স্বাস্থ্য মন্ত্রী ডাঃ হর্ষবর্ধন। ছবি-পিআইবি।